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kiadóhiv. címére küldendők 
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A polgári leányiskola jubileuma.
A polgári leányiskola jubiláris ünnepségei 

röl az alábbi folytatólagos beszámolót adjuk :
Társas ebéd.

Délben 2 órakor társas ebéd volt a váiosi 
Vigadó árnyas kerthelyiségében, hol a ven 
dégck és a helybeliek közül a tanári karon 
kívül a város, az egyházak, hivatalok, intéz 
mények képviselői nagyszámban jelentek 
meg. A banketten számos értékes felkö- 
s<öntő hangzott el. Az első felköszöntőt 
Révész István prelátus mondotta a kor 
mányzóra. Hercsuth Kálmán a kultuszmi 
niszterre, dr. Nyúl Tóth Pál a polgári iskola 
további eredményes működésére, Kovács 
György szakfelügyelő az iskola tanári karára, 
vitéz O<bán Nándor Pásihy Károly ezre­
desre, Pásthy Sándorrá az egyházak veze 
tőire, özv. Szabó Lászlóné a városi tanácsra, 
Faragó Béláné Berta Ilonára mondott felkö 
szöntőt, amit Berta Ilona meghatott hangon 
kö>zönt meg, majd egy lelkes költeményt 
mondott el. Dénesné Boga Janka Kovács 
György szakfelügyelőt éltette szellemes fel­
köszöntőjében, Barcza József pedig vitéz 
Orbán Nándor érdemeit méltatta. A társaság 
kellemes hangulatban maradt együtt a teme 
tőkbe való Indulásig. A kifogástalanul fel 
szolgált ebéd Diószeghy vendég'ős kitűnő 
konyháját dicséri.

Elhunyt tanerők sírjainak 
megkoszorúzása.

Délután az iskola elhunyt tanerőinek sir 
ját keresték fel a tanárok es a növendékek. 
A szentháromság-temetőben Pataky Imre, 
Gócs József és Tóth István sírjánál Szabó 
Lászlóné mondott kegyektes emlékbeszé 
det, míg a növendékek koszorút helyeztek 
a sírokra. A református temetőben Pásthy 
Károly igazgató és Szalontai Sándor tanár 
sírjához Orbán Nándor igazgató vezetésé 
vei mentek ki. A küldöttségben az intéz­
mények képviseletét is olt láttuk. Orbán 
Nándor kegycletes szavakkal emlékezett 
míg Pásthy Károly és Szalontai Sándor her 
vadhatatlan munkásságáról. Pásthy Károly 
sírjára Kiss Beláné, Szalontai Sándor sírjára 
pedig özv. Tóth Jenőné helyeztek koszorú'.

Műkedvelői előadás.
Lelkes és fáradhatatlan rendezői gáida a 

jubileumi ünnepségek fénypontjának szánt 
műkedvelői előadás keretében kivételes 
gyönyörűséget és ritka élvezetet szerzett 
fcet teit ház szeretettel ünneplő közönségé­
nek Valósággal mozgósították a helyi mű 
kedvelők jeeseit 8 egy táncos és látványos 
darabban pazar kiállítás, festői képek és 
bá|os jelenetek keretében szerepeltették őket.

Az előadást Pásthy Rózsika vezette be. 
Kedves piológust mondott talpraesetten, 
kitűnő hangsúlyozással és közvetlenül. Az 
élő szobor c. darabban különösen Bencsik 
Irén és Füiedy Mária tűntek ki bátor fel 
lépésükkel es ügyes mozgásukkal. Őszinte 
dicseret illeti a többi jeles közreműködőt: 
Decsics Böskéf, Szabó Ka ó», Szűcs Húst, 
Faragó Ilonát, Klem Margitot, Dudás Mar­
gtot és Rcininger Erzsit. Szép sikeiűk 
megérdemelt volt. A darab kifogástalan 
rendezése Pásthy Sándorné hozzáértését 
mulatta.

Tordal Grail Erzsi allegorikus játékának 
főszereplői: Németh Vilma, Kub nyi Margit, 
Bodócs Etel és Füvessy Rózsa voltak, 
Őszinte álérzéssel es lendülettel tolmácsol 
tak a játék hazafias szellemű verseit s sze­
repeiket hűen kifejező ruháikkal megadták 
a játék igazi szinét és helyes felfogását. 

— A nagyszerű közreműködők sorából 
megkell említenünk Wogrincsicsné 
Tóth Margit és Bogyó Antal énekszámát, 
melynek forró sikere volt. Szépen érekeit 
egy bájos mozgóképben Kremán Manci és 
Tormássy Sári, egy másikban Árendás -Ka 
rolin. Mindnyájukat tüntető szeretettel táp 
solta meg a közönség. A szebbnél szebb 
táncokban sok tapsot aratott Dömötör Em 
my, Márialaky l<ma, Tiizer Marianna, Feld- 
stein l*ona  és Nagy Erzsi. Minden tánc 
dicsérte Germán Erna gondos betanítását 
és kitűnő Ízlését. A törpék kedves táncát 
Révész Boriska tanította be. A feltűnően 
szép kosztümöket Heverdle Margit és Tóth 
Lsjosné tervezték és készítették ritka hoz 
záértéssel, gonddal és művészi Ízléssel. Ét 
tékis munkájukat őszinte elismerés illeti. A 
zenekiséretet dr. Pálffy Lászlóné és Szige 
tiné Szántó Ilus kifogáslalar ul látták el. A 
darab rendezésének rendkívüli fáradságot 
és körültekintést igénylő munkáját Heverdle 
Margit végezte dicséretes önfeláldozással 
és avatott kézzel. A siker oroszlánrésze az 
övé. Munkájának legszebb dcsérete a kö­
zönség szeretette jes ünneplése és a jelen­
levő szerző hálás elismeiése.

Sokat fáradozott a siker érdekében Or­
bán Nándor és a tantestül« t minden e gyes 
tagja. A sokáig emlékezetes sikerre, a fel 
emelő estre valamennyien büszkék lehetnek, i/vwxzwwwwwwwwwwwwx/w

Befejeződött a püspöki út 
második turnusa.

Ravasz László ref. püspök most fejezte 
be kecskeméti kőrútjának második turnusát, 
amelybe Ágast gyháza, Helvécia és Ti za 
várkony kapcsolódott be. A püspököt min 
denüit megkapó szeretettel fogadják a hivek. 
Ágasegyházán pénteken járt a püspök. Az 
ünnepségen legutóbbi számunkban számol 
tünk be. Az impozáns lefolyású ünnepség 
megszervezésében és előkészítésében dr. 
Zombory László ügyvéd és neje buzgói 
kodtak az ágasegyházai hívekkel karöltve.

Helvéciára szombaton reggel 8 órakor 
indult h püspök és kísérete kocsikon. A 
fekete erdei iskolánál tartott isteni tisztele 
tét megelőzőleg a Helvéciái reformátusok 
nevében Héjjas Iván, az iskola nevében 
Szabó Sándor tanitó köszöntötte a pűspö 
köt. Az isten tisztelet a szabad ég alatt 
folyt le. A püspök számára gyönyörű, 
lombokból és virágokból összerakott 
sátrat emeltek a hivek. Tizenhét tagú 
bandérium fogadta és kísérte a püspököt. 
Igehirdetés után Héjjas Mihály és családja 
látta vendégül a püspököl és kíséretét. Olt 
volt a Héjjas család, Fáy főispán, Z<may 
polgármester, Hetessy és Muraközy lelké­
szek, az egyházfatiács képviseletében Szeless 
főgondnok, dr. Horváth Mihály, Héjjas Fe­
renc, Sándor István, dr. Joó Gyula, dr. 
Garzó Béla, Szél János. Resztvettek ezen­
kívül Wéber Aladár, Mohácsy Lajos, Katona 
József és még számosán. A megver.dégelés 
alkalmával számos felköszöntő hangzott el.

Délután 4 órakor utazott el a püspök 
és kísérete Tiszaváikonyra, ahol másnap, 
vasárnap szentelte fel a hivnek áldozat­
készségéből újjáépített templomot. Ugyanis 
a tiszavárkonyi templom a vörös és román 
összecsapás alkalmával lerombolódoit. A 
mintegy 600 tagot számláló kis gyülekezet 
8 vagon búzát adott össze és fizetett ki a 
templom renoválásáért.

Tlszavárkonyon a vármegye nevében 
Schefcsik főszolgabíró üdvözölte Ravasz 
Lászlót. A femplomszentelés egybeköttetett 

a konflimándusok vizsgájával, amit dr. 
Helessy Kálm?n végzett. A püspök maga­
san szárnyaló és a lelke két megragadó ige­
hirdetését áhítattal hallgatta a templomot 
zsúfolásig megtöltő gyülekezet Isteni tisz­
telet után urvacsoraosztás volt, amellyel 
a hivek legnagyobb része élt. Délben disz 
ebéd volt, amelyen Jalsoviczky egyházmegyei 
főgondnok a kormányzóra, Szolnok vár 
megye alispánja pedig Ravasz püspökre 
mondott felköszöntőt.

A máriavárosiak templomnapja.

Az a mély hitből fakadt és buzgó lelke­
sedéssel folytatott, nemes akció, melyet a 
máriavárosiak az ott tervezett uj templom 
felépítésére megindítottak s melyben fele 
kezeli különbség nélkül résztvesz a város 
egész közönsége, tegnap nagy lendülettel 
haladt előre. Az agilis templomépitő bizott­
ság egész napra terjedő ünnepséget rende 
zett, mely minden részletében teljes siker 
rel végződött.

Délelőtt ünnepélyes tábori mise volt az 
építendő templom helyén, amelyet s annak 
egész környékét locsolással portalanilott 
a rendezőség. A kijelölt hely fekvésénél 
fogva is és minden más tekintetben a leg­
alkalmasabbnak mondható a templom fel­
építésére, mert □ körül már készen álló és 
folytatólag emelendő épületek méltó kere 
let nyújtanak a városfejlesztési programm 
végrehajtása pedig hygiénikus és minden 
egyéb szempontból alkalmassá teszi erre a 
célra. A tábori mise után az egybegyűlt 
nagyszámú hallgatóság etőtt Bozóky Gyula 
vezérkari ezredes tartott lelkes gyújtó ha­
tású beszédet, melyben komoly vallásos 
Ságra, buzgó hitre, áldozatkész, igaz kérész 
tyen életre s a nemes cél érdekében való 
adakozásra és munkás közreműködésre bűz 
ditotta hallgatóit.

Délután nagyszabású kerti ünnepély gyüj 
lőtt össze óriási számú közönséget a ke­
gyesrendi főgimnázium udvarán. Az ünne­
pélyt műsor vezette be, melyet a kai. fő 
gimnázium énekkara nyitott mega »Hiszek 
egy« eléneklésével. A megnyitó beszédet 
dr. Iványosi Szabó László főgondnok mon 
dotta, aki a keresztyén gondolkodás, a hit 
elmélyítésének eszméjéből kiindulva, hang 
súlyozta, hogy 55 ezer r. kát. hivő pasz 
toraciója, akik közül 36 ezer a városi la 
kos, feltétlenül szükségessé teszi az állan 
dóság jellegével biró, megfelelő nagyságú 
uj templom felépítéséi. Móczár Jolánkaked 
vesen előadott monológja után Bozóky 
Oyula vezérkari ezredes tartott hatalmas 
ünnepi beszédet a keresztyén testvériség, 
egyesülés, szervezkedés gondolatáról, rne 
lyet egybekapcsolt a máriavárosi templom 
felépítésének és a megcsonkított ország uj 
jáépitésének parancsoló szükségességével. 
A nagyhatású beszéd elhangzása után bá­
jos matróztáncot lejtelt egy kedves leány- 
csoport: Domby Baba, Farkas Gabi, Há- 
vor Nusl, id. Szabó Erzsiké, Kiss Magda, 
Kováts Kató, Lengyel Eizsíke, Lestár Sár>, 
Mohácsy Gabi, Stoffa Erzsiké, Szappanos 
Margitka, Uzony Am a A műsort a Himnusz 
e éneklésével ért véget. A közreműködőin, k 
Szabó József elnök mondott köszönetét.

Műsor után a legkülönbözőbb élelmiszer- 
sátrak, virslis, sörös, pörköltös, boros, 
cukrász slb. sátrak között oszolt szét a 
közönség, nagy érdeklődés kisérte az ame 
rikai árverést, hol sok értékes tárgy került 
árverésre. A közönség az esti órákban is 
még sokáig együtt maradt.
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A bugaczi közlegelőn levő 
állatok gondozása,

■ pásztorok ellenőrzése, általában a jószág 
kőiOli teendők el.'átátának a keresztülvitele 
érdekében — Kecskemét th. város gazd<j 
sági hivatalával történt megállapodás értei 
mében — hetenkint 2- 2 jósrág'aitó g«zda 
megy ki Bugaczre, akik a? ott szeizett la 
paszta ataikrcl jelentést tesznek a Gazda 
dasági Egyesületnek, az Egyesü et vezető­
sége közli aztán az esetleg felmerült kíván­
ságokat a város gazdasági hivatalával.

Bugaczra az alábbi beosztás szerint az 
i'letök n saját kocsijukon mennek ki, Bu 
g»cz bejárására a th. varos enged át így 
előfogatot.

Aki e brosz'áa idejében bármi oknál 
fogva rém mehetne ki, — szíveskedjék 
maga heiyrtt e névsorból mást felkérni s 
azt az egyesület titkári irodájában bejelen 
'június hó 14-20. Szőke Sír dór, Zilahy 

János. 21—27. Bodri Béni, Vmce Mihály. 
28—julius 4 Nyúl László, Sándor Miklós.

Július hó 5-11. Kiss József, Szabó Imre. 
12—18. Poór Mihály, Llpóczy László. 19— 
25 Szél János, Oyenes Bertalan 26—aug. 
1. Nágy Károly, Mészáros József.

Augusztus hó 2—8. V Nagy I-Iván, Kő 
kai Szabó L’szló. 9 — 15 Oyőrfy Ferenc és 
István, L'bancz István. 16—22 Dómján 
O)órgv, Tasy Péter. 23—29. Farkas Sán­
dor. Paksy László.

Szeptember 1 — 5. Sárközy Bél’, Beretvás 
István 5—12 Z'lahy Kálmán, Zs. Kovács 
Glbcr. 13—19 Varga Mihály, S. Kovács 
Oebor. 20 — 25. Héjj»s Pál, Lázár József. 
27- oki 3. Z na József, Kelő István.

Október 4—10. Dragollcvics Oyul«, Héj 
jas Ferenc 11—17 Dr Szabó József, G e 
nes György. 18—24. Tóih Pál, Tóth J’nos 
(S enlkirályró ). 25—31. Virág Ferenc, dr. 
Héjjas Elek.

November 1 —7 Csertő Gábor, ifj. Kéri 
Sándor. 8—14. Tóth Antal, Gyenes István 
József

Felkérjük a kiküldött bizottsági tag ura 
kát, hogy egymás között állapodjanak meg 
abban, hogy a kijelölt hét melyik nspján 
mennek ki Bugaczra. Gazdasági Egyesület.
»ZWWWZWXZXZWWWXZWXZXZXZWZWZXZWW
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1925 Junius 9. Kedd. Katholikus: Prím., Fel.— 
Protestáns. Félix — Oörög-orosz-. május 27 Hellád. 
— Izraelita: 5685. év Szivan 17. — Nap kél 4 óra 
03 perc, nyugszik 7 óra 56 perc — Hóid kél 10 óra 
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Időjárás. Lényeges változás nem várható.
A gyógyszertárak közül junius hónapban Farkas 

Ignác Szabadság-téri is Siklóssy Henrik Mezei-utcai 
gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Személyi hír. Fáy István főispán, 
Ztmay Károly polgármester és dr. Nyúl 
Pál kulturtanácst ok ma reggel a gyors 
vonafa! hivatalos ügyekben a fővárosba 
utaztak.

— Felhívás Akik Ravasz László f. hó 
16-ikl ménteleki püspöki látogatásán részt 
óhajtanrk venni, jelentsék eöie a rtf. egy 
házpénztárnál.

— A „Süt a nap“ szereplőit kéri a 
rendezőség, hogy ma hétfőn, este r.yo'c 
órakor szíveskedjenek megjelenni rövid 
megbeszélésre az Anyu- és Csecsemővédő 
I nézttben.

— Nem lesz B) lista a városnál. 
Egyik helybeli kp közölte az elmúlt na 
pokbai?, hogy a szanálási törvény alapján 
julius elsejével ismét több alkalmazottat 
helyeznek B) listára a városnál. Miután tu 
domásuiik szerint etre még nem érktzett 
ie> delel a belügyminisztériumtól, illetékes 
helyen érdeklődtünk e nagy nyugtalansá 
got kelleit hír felól és azt a fel világos itás t 
kap uk, hogy B) üst«, legalább is az rddi 
g;ek szerint, nem lesz a városnál.

— Elmarad a KAC vacsorája A KAC 
holnapra, keddre tervezett clubvr csóréja 
közbejött kadályok miatt e'marid s igy az 
e mrk kiosztása is későbbre halasztódik.

— „Süt a nap“ a színtársulat javára 
Mint tegnapi számunkban megemlékeztünk 
róla, a »Süt a nap*  szereplői kedden este 
fél 8 órai kezdetlel megismétlik a nagy 
sikerű darab előadását, melynek jövedelmét 
a nehéz anyagi viszonyokkal küzködö s 
jelenleg Szolnokon működő kecskeméti 
színtársulat javára fordítják. A nemes elhatá 
rczás élénk visszhangot keltett és nagy 
tetszéssel találkozott városszerte s a már 
edd g is megindult nagy érdeklődésből kö 
vetkeztetve, remélhetőleg ez alkalommal is 
i agy számú közönség fog gyönyörködni a 
pompás előadásban Külön értékel ad az 
előadásnak, hogy sikerüli megnyerni beve 
zető beszéd tartására Muraközy Oyula ref. 
lelkészt, szinügyi bizottsági tagot. Maga a 
darab egyébként a bemutató teljes szerep 
osztásában és szép kiállításában kerül elő 
adásra. — A páratlanul szép, kulturális cél 
is bizonyára n^gy vonzó erőt gyakorol kö­
zönségünkre a kitűnő előadás mellett és 
sokan lesznek, akik másodszor is végig 
élvezik a »Süt a nap« szebbnél szebb je­
leneteit s egyúttal á'doznsk a nemes célra is. 
Jegyek Farkas gyógytában válthatók mér 
séki lt arakon.

— Felhívás a rokkantakhoz. A hadi 
rokkantak vezetősége részvéttel közli, hogy 
Kriő Mihály gazdálkodó, aki 1917 ben 20 
hold földet adományozott a rokkantaknak, 
elhunyt. Temetésén, m<ly kedden délután 
5 órakor tesz a Szciitm kíossy utca 21. sz. 
gyászházfó1, a rokkantak testületileg vesz­
nek részt s ezért d. u. 4 ónk«, r az egyesü 
le: irodájában gyülekeznek.

— Gyümölcstermelők Vess minlsz- 
terelnökheiyettesnél. A gyümölcsléimé 
löknek vasárnapi számunkban Ismertetett 
memorandumát ma délben adta át a köt 
döitség Vass Józsefnek, a miniszterelnök 
helyettesének és Walkó kereskedelmi mi­
niszter™ k. A 1 üldöttséget Fay István főispán 
és Zimay Károly polgármester vezette, 
tagjai voltak Frarcstk József, dr. Tóth 
Karoly, Kalapos Gergely, Almássy Sándor 
és Tóth Zs igmond.

— Érettségi a róm. kath. leánygim­
náziumban. A róm. ksth. leánygimnázium 
Vili osztálya tanulóinak érettségi vizsgája 
Madzsar Gusztáv elnöklete alatt szombaton 
fejeződött be. A 14 érettségire jelentkezett 
növmdék közül jelesen érettek öten: Kiss 
I ona, Márton Lenke, Németh Klára, Faragó 
Ilona és Farkas Erzsébet, jól érettek hár­
man: Budü Ilona, Hajós Ilona és Kiss 
Teréz, éretlek hatan: Diróczy Szeréna, 
Horváth Margit, Kauzkr Ilona, Kardos Er 
zsébeí, Nagy Teréz és Szabó Borbála. Az 
érettségizett osztály főnöke dr. M. Nagy 
Anna volt.

— A főreáiIskola majálisa. A kecs 
keméti m. kir. áll. Katona József főreál- 
Iskofa kedden junius 9 én ifjúsági majálist 
rendez a Kisnyiri erdőben. A kellemes erdei 
szórakozást fokozzák a diákok délutáni 
verseny játékai és tréfás kabaréja. A s;ülő 

j két, hozzátartozókat, jó ismerősöket szive- 
| sen látja <rz intézet vezetősége és tanárikar». 
I — A sakk csapatverseny. A Kecske- 
; méti Sakkörelső komoly erőpróbája a fővá­

rosi Magyar Munkás Srkkör fölényes győ­
zőmével végződő!'. A tizenkét játszmából 
Kecskemétnek Csak Balázs réven sikerült 
Lgyetteó eldönt-tlent biztosítani, a többi 
játszmát a vei dégcsapat nyerte. A nagy 
arányú veszteség oka egyrészt a kecske 
i.étiekre kedvezőtlen sorsolás, néhány jobb 
játékosnak hivatásbeli elfoglaltsága s végül 

I az idegt kte nenő versenyjátékban való 
■ gyakorlatlanság. Nrhanyan, mint B ikovits, 
j dr. Boda, dr. Kiss és S«hin Tólh fölény« s 
j állást hoztak ki s nagyobb kitartás esetén 
• néhány nyer! egységet szerezhettek volna 
j Szombaton gyorsverseny volt, »melyen első 
' helyre Hcrz és Rigendorf, második helyre 

Korányi, harmadikra Tóth (Kecskiméi) ke 
I rült. A vendégcsapat minden tagja nagy 

iuliuról és felkészültségről lett bizonysáról, 
j A szín patikus gárdával a Kecskémén Srkkör 
I revanche mé'-őrést készít elő.
I — Telefonelőfizetők névsora

— könnyen áttekinthető — kapható lapunk 
. kiadóhivatalában, (Kéttemplomközj.

— FIGYELEM! Lapunk kladóhlva 
tala és nyomdája a Kéttemplom köz', 
ben van.

— A Kecskeméti és vidékiOrvosazö- 
vétség tegnap tartotta tisztújító közgyűléséi 
Kiskunfélegyházán. A közgyűlés nagy érdek 
lődés mellett folyt le, amit az is bizonyít 
hogy a 91 tag közül 69 jelent meg , 
szövetség köréhez tartozó városokból A 
nagy érdeklődésre a tisztujitás szo'gáif.íott 
okot, mert a tagok egyia része a tisztikar 
részbeni megváltoz'aiását óhajtotta. £Ky. 
hangulag elnökké választották továbbra is 
dr. Horváth Mihályt, a többi tisztségeket 
a következőképen töltötték be : alelnök dr 
Damó Zoltán és dr. Gombos Lsjos (C»g- 
léd), titkár dr. Egresi Lajos, jegyrő dr 
Szívós József, pénztáros dr. Krau^z Béla 
Választmányi tagok lettek dr. Balázs Ist­
ván, dr Bedő Albert (Kerekegyház*),  dr 
Cserey—Pechány Albin, dr. Feszier György 
dr. Holczer Zsigmond, dr. Jobbágy Miklós 
dr. Pataky Zoltán, dr. Strébl Miklós (Kkfé- 
l.-gyháza), dr. Szabó Győző, d«. Szekulesz 
Adolf, dr. Tassy József, dr. Torday Béla 
(Nagykőrös), dr. Zsifkovits Aladár (C-gléd),

— A művészetet pártolja és a nehéz viszo­
nyok között élő színészeken segit, aki a 
»Süt a nap< keddi előadásán megjelenik. 
Jegyek a Farkas győgytárban válthatók mér 
sékelt árakon.

— Gyáazhlr. Mély részvéttel értesű'űnk, 
hogy Kelő Mihály gazdálkodó, Szentmik' 
iósi utcai lakos ma reggel váratlanul meg­
halt. Az elhunytban a gazdatársadalom 
egyik értékes tagja távozott el az élők so 
rából s kiterjedt rokonsága gyászolja, köz­
tük veje, Koib Géza, a KAC csapatának 
szimpatikus kapitánya is.

— A Beniczky—ügy. A politikai élet 
egy hét óta háborog. Beniczky vallomása 
súlyos akadályként került a konszolidáció 
útjába főleg a kormányelnök távolléte miatt. 
A paiiament egész héten át heves jelenetek, 
példallan izgalmak és botrányok sorozatát 
szolgáltatta s a kilátások e hétre még sú­
lyosabbak. A szocialisták — noha akciójuk­
ban a polgári ellenzék egyáltalán nem támo 
gatja őket — a mai, hétfői ülés végén be­
nyújtják az államtanács felállítására vonat­
kozó Indítványukat. Ez újabb bonyodalmak 
kezdetét jelenti. A kormány réstn áll s az 
egységespárt összes képviselőit távirati'ag 
a fővárosba rendelték. — A Beniczky—ügy 
kapcsán igen jelentős Horthy Miklós fő­
vezérnek 1919 augusztus—szeptember kö­
zött ki-idott, sajátke! üteg Írott parancsa a ki­
lengések ellen. E parancsot a Szózat vasár 
napi száma közli, mint Beniczky állításainak 
nyomatékos cáfolatát. — A helyzetet nagy 
bán elmérgesitette a belügyminiszter kijelen 
lése, mely szerint Az Újság betiltását nem 
vonják vissza. Elismerjük, hogy a kormány 
r>ak Indokolt alapja volt a lapbetiltás elren 
delése, birói Ítélet né kül való végleges be 
tiltás azonban jóvátehetetlen sérelme volna 
a sajtószabadságnak. Az Újság ügyében 
egyébként Bethlen miniszterelnök hazaér­
kezése után várják a betiltás hatálytalanitását.

— Dr. Kovács Imre nagykőrösi 
ügyvéd teljes rehabilitációt kapott. 
Néhány fővárosi lap hasábos tudósítást 
közölt dr. Kovács Inre nagykőrö i ügy 
védről, amely tudósítások okirathamlsitással 
vádolták meg. Magunk is megemlékeztünk 
az ügyről, amelyben most érdekes fordulat 
állott be. Ugyanis az ügyészség a dr. Kovács 
Imre ellen folyamatba tett ügyben az J 
járást végkép megszüntette, miután a vád 
teljesen alapialannak bizonyult s valószínű- 
lég politikai tendenciákat szolgált.

— Felhívás a hadigondozottakhoz. 
A városi tanács ezúton hl/ja fel azokat a 
hadigondozottakat, aki< az 1924—25, költ 
«égvetési évrő fentmaradl járadékaikat még 
nem vettek fel, hogy junius havi járadékaik­
kal együtt annál is inkább vegyék fel, mert 
különben erre való igényüket elvesztik. 
Egyben árra kéri a tthelősebb hadigondo­
zottakat, hogy járadékaikról a jobban rászo­
rulók érdekében mondjanak le, »mit a|iní 
is inkább megtehetntk, mert ezzel nem 
vesztik el a hadigondozottak részére bizw 

I silóit kedvezményekre va'ó jogosultságuk».
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— A Gazdasági Egyesület majálisa. 
A helybeli G-zdasági Egyesület szombaton 
tartotta a szokásos évi majálisát ■ kisnyirl 
erdőben. Déli egy órakor tartalmas, magya­
ros ebéd: gulyás volt, melyet: nagyszámú 
vendég vett részt. A vonalindulásig kitű­
nő hangulatban töltötték az időt. A szépsi 
kerú majálison a következő megjelenteket 
jegyeztük fel: Bíkkay József, dr. Bardócz 
Árpád, Bende László, Borbás Béla, dr. 
Csekey István, Csiszár Hugó, Drzsy Ed í, 
Dőszeghy József, dr. Dömötör Lajos, 
Dragolovits Oyula, dr. Egry Ferenc, Faze 
kas Zsigmond, Fekete István, Fekete József, 
Fekete Sándor, Fodor Pál, H. Hamar láros 
dr Jenri Pál, Joódy Endre, Kelő István, 
Kelő János, Kemény Szilárd, Kerekes D zső, 
Kerekes Lajos, dr. Kiss Endre, dr. Kiss 
János, Kocsis Pál. ifi. S. Kovács Gábor, 
Cz. Kovács Lajos, Zs. Kovács László, Lrczi 
István, Lázár József, Márialaky Kálmán, ifj. 
Móczár Gábor, Muraközy István, d>. Nagy 
Géza, dr. N«gy Mihály, Nyúl B.ilázs, Nyúl 
litván Pulii Mihály, R,pcsányi László, 
dr Roósz Lajos, Somodi Sándor, id Szabó 
László, ifj. Szabói László, Szőke László, 
Tormássy Ferenc, Tormássy Imre, dr. Vaja 
Béla, Wagner Vilmos, dr. Zaua Ferenc, 
Zana József.

— Az ipartestület alelnöki tisztsége 
a csütörtöki közgyűlésen kerül betöltésre. 
Az Ipar és Kereskedelem vasárnapi száma 
szerint négy jelöltnek van nagy és lelkes 
tábora: Stefanovics Gyula kőművesmester­
nek, Tiringer Ferenc mű’akatosnak, Matők 
Béla ís Végh Kálmán cipészmestereknek.

— Nagykőrös készül az 500 éves 
jubileumra Közöltük, hogy DszsŐ Káz- 
mér, Nagykőrös város polgármestere érte 
kezletet hívott egybe az 5C0 éves jubileumi 
ünnepségek idejének és programjának meg- 
állapítására. A? ünnepségek szept. 12 én 
este kivilágítással k< zdődr ek és 21 ig tar 
tanak. A gazdag programból kiemelendő a 
történelmi, etnográfiai, gazdasági és ipari 
országos kiállítás, a hősök szobrának le­
leplezése, Jókai ünnepség, sport és nép 
ünnepély ökörsütéssel, a magyar városok, 
a grzdasági egyesületek gyűlése, díszeid 
adás s b, melyek feledhetetlenné teszik a 
8 napra tervezett jubileumot.

— A vasutasok majálisa. A vasutasok 
majálisa hagyományos siker jegyében folyt 
le tegnap a szikrai (őserdőben. A klrándu 
lók hosszú különvonata fél kilenckor indult 
ki a pályaudvartól. Az időjárás igen kedve­
zett « majáiknak. A főserdő egész nap 
viszhangzolt a vidámságtól. A rendezőség 
fáradhaiatian volt az ötletekben. Tréfás ver­
senyekkel szórakoztatták a közönséget, a 
szegedi vasutasok zanekara pedig a talpalá 
valót húzta. A hangulat fokozásához n m 
kevéssel járult hozzá a kitűnő és olcsón 
mért bor. A külön vonat 11 órakor érkezett 
vissza

— Vasárnapi futballeredmények. A 
KAC—KTE mérkőzések megszokott dur 
vaságaival, a közönség sorsiban még in­
kább megszokott incidenseivel együtt foly» 
le tegnap délután a KAC és a KTF-KSC 
komb. küzdelme. A kombinált csapat a le­
hető legjobb összeállításban állt fel, mig a 
KAC együttese nélkülözte Farkast, a véde­
lem egyik oszlopát. Ez a hendikep lénye 
gesen befolyásolta a védelem, de fő'eg a 
halfsor s következéskép a csatársor a mun­
káját is, úgyhogy a nagy gólarányu gyö- , 
zeiem, amit a KAC csapatától vártak, nem 
következett be. A kombináltak végig lelke i 
seri játszotta« a játékot már a durvaságok I 
miatt sem nagyon ambicionáló KAC ellen, I 
a küzdelem azonban még igy is izgalmas j 
és változatos volt. A mérkőzés Krajner, i 
illetve Aszódi góljával 1 : 1 arányban ei 
döntetlenül végződött s rz rz eredmény i 
körülbelül hű kifejezője is a mula’oti fór 
mák v.szonyának. Bóka korrekt biráskodá 
sával mindkét fél meg volt elégedve. — 
Fővárosieredmények: Diósgyőri VTK—FTC . 
2:2 (2:1), MTK-Pcci BTC5:0(3:0), 
Debrtceni VSC-Soroksári AC 2:1 (1:0),! 
Szombdhelyi AK—Sz:gedi AK 4:0 (2:0), 
Hl. kér. TVE-VAC 3:0 (1:0), UTE—Tö 
fekvés 3:1 (1 ; 1). I

— Siessen jegyet váltani a „Süt a 
nap“ keddi mérsékeltáru előadására, 
aki még nem látta, vagy aki Ismét 
látni akarja a színészek javára ren 
dezett keddi előadást. Kezdete este 
fél 8 órakor.

— Az utcai forgalom korlátozássá 
gyümölcsszezon Idejére A közelgő 
gyümölcsszezonra való tekintettel a városi 
tanács elrendelte, hogy junius 15 tői aug. 
15 ig a hajnali 3 órától réggé i 7 óráig 
tartó időközben a kocsik a Simonyi-ufcába 
csak a Széchenyi térről hajthatók be s a 
kocsik innen csak a Csányi utcán át távoz 
hatnak. Hét óra után azonban szabadon, 
korlátozás nélkül közlekedhetnek a kocsik 
bármely irányban.

— Óvjuk egészségünket a hideg 
leiéstőll A hideglelés (malária) a tisza- 
menti lakosság körében veszedelmes ará 
nyokban lépett fel és képes ar a, hogy a 
legerősebb embert is súlyos beteggé és igy 
munka és keresetképtelenné tegye. Aki 
ezen bajt magán, vagy családja bármely 
tagján észreveszi, forduljon azonnal a lal>y- 
teleki városi tiszti orvo hoz, ahol a vagyon­
talanok díjmentesen, a vagyonnal rendelke 
2Ők mérsékelt árért biztos hatású gyógy ! 
szert és tökéletes orvosi tanácsot kaph rínak. | 
Vigyázzon tehát mindenki a maga é?. csa I 
ládja egészségére addig, rm'g nem késő! 
Kecskemét th. város tiszti főorvosa.

— Megszökött a toll érával. Hercig 
S b-styén C óks u. 10 szám alatti lakos, 
tolügyr ök több helybeli nagyobb tollkeres 
keddtől 2—3 mi:lió koronás összegeket vett 
fel, hogy tollat szátlit értük. A kereskedők 
azonban hiába várták a tollat, napok múlva 
pedig egy egy levelet kaptak Hercigtöl toll 
helyeit — Búd pestről. A levélben elnézést 
kér' a kereskedőktől, hogy nem küldheti a 
tollat, mert elvesztette a pénzt. A kereske­
dők feljelentést tettek ellene s a rendőrség 
körözésére Újpesten elfogták a megszökött 
tollügynököt. Kecskemétre szállítása iránt 
az intézkedések már megtörténtek, ez el 
járás folyik eliene.

— Véres verekedés a mlklóstelepi 
iskolánál Véres verekedéssel fejeződött 
be tegnap este a szárítási leventék ünnep 
sége, amelyet a miklóstelepi isko'ánál ren 
dc-ztik meg. A délután lezajlott ünnepsé 
get mulatság követte, amelyen két legény, 
H gedüs Gergely máriavárosi lakos és Oláh 
Ferenc Felsőcsalános 38. sz. a. lakos ősz 
szeszólalkozott. A vitatkozás hevében He 
^edüs Gergely egy nagy fadorongot raga 
dőlt meg s azzal többször úgy fejbe vágta 
Oláhl, hogy egy negyedóra múlva vérbe 
fagyva szállították be dr. Pataky Zoltán or­
voshoz a városba. Az orvosi megáliapitás 
szer nt Oláh F. életveszélyes sérüléseket 
szenvedett, melyek a legjobb esetben is 
húsz napon túl gyógyulnak. A verekedő 
Hegedűs ellen a rendőrség az eljárást me.^- 
inditotta.

Anyakönyvi kivonat.
— Junius 25 —

Születések: Kullai Ilona rk, Balta Sándor 
ik, Kósa Pál rk, Vég József rk, Szalontai 
Judit rtf, Bogácsi Ignác rk, Kasza Hona 
Borbála rk, S. Nagy Oábor Pál ik, Orosz 
János tk, Fekete Veronika rk, Kiss Terézia 
rk, S űcs Erzsébet rk, Szőke Judit ref, Máté 
Ferenc rk, P-szmán Eszter rk, Kis János rk, 
Kis József rk, Gulyás Iván Jenő rk, Hsjagos 
Mária rk, Varga József ref.

Házasságok Kovács Imre ref. Czelleng 
l'ona ref., Víg Dudás Péter rk. Seres Er­
zsébet rk., Hegedűs József tk. Borso 
Juliánná ág. h. ev„ Borbély Mihály rk. 
Langó l'ona rk., Koó István rk Szálkái 
L-dia ref.

Halottak: Laskó Béla ik, 24 éves, V.,rga 
Mária rk, 13 éves, Kovács Erzsébet rk, 25 
éves, B rsony E zséb t rk, 31 éves, Rózsa 
Istvanne, Szénáéi Julianna tk. 35 éves, Ki i 
ra y Lídia ref 91 éves, Ki József rk. 14 i 
1 após B’Uzsa István ik 18 éves, Kakuja , 
já- osné Horváth Hermina rk. 32 éves, özv. | 
KI-In Oyulár.é Schwtrz Laura izr. 73 éves.

— A „Nemzet“ legújabb számába a 
nvgyar irodalom legjelesebbjei közül a 
következők Írtak cikket, tárcát vagy költe 
ményt: Prohászka O tokár, Pintér Jenő, 
Laky Imre, Nyáry Andor, Fábián Ernő, 
Paulini G'za, Cholnoky László. Darnay 
Kajetán, Vályi N'gy O‘za, Tábori Komé', 
Po'gár Géza, Oyörgy Lajos, Áorily Lajos, 
Reményik Sándor, Kiste'eki Ed: stb. stb. 
A »Nemzete szerkesztői: Hmgay Sándor 
és Szegedy László. Szerkesztőség: VIII., 
E,iteiházy utca 4» Kiadóhivatal Vili, Szén’, 
királyi-utca 23. Tisztviselőknek közvetlen 
megrendelésnél 20 százalék kedvezmény, 
ewwxzxzwwzxzwxzxzwwzxewwwwvzwxz*  

Védőszemüvegek 
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL őrás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca 1. 

"^I^OZSDK

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése:
Bum (76 kg tiszavidéki uj) 505.000-507.500 K. 

(76 kg dunántúli uj) 502,500—505.000 K, (78 kg. 
tiszavidéki uj) 515,000—51 7,500 K, (78 kg dnnántuii 
ujj 512,500—515,0)0 K, Rozs ni 415,0)0—417,503 K. 
■ rpa (tak. uj) 320,001-330,000 K, (3ör) 450,030 - 
470,000 K, Zab uj 425,ooo-435,ooo .< Tengc'l 
3l0,ooo—315,o >o K. Repce 65o.ooo—69o.ooo K, 
Korpa 227,5oo—232,5oo K.

A Magyar Nemzeti Bsnk valutajelentése 1
N poleoti arany 292,600 <, Angol font 344,000— 

347,000 K, Dollár 70.130-71,2 0 K, Francia frank 
3464-1488 K, Svájci frank 13,655 —13,809 K, Román 
lei 333—335 K, Cseh korona 2'85-2105 K, Szerb 
dinár 1162—1184, Olas- líra 2793—2831 K, Osztrák 
korona 0.99-30 — 0.10 '.40 K darabonként. Papirmárka 
16,680— 16,844 K. A jegyzés egybillió papirmárkárz 
vonatkozik.

A mai zürichi nyit'í ■
■........ 0 007275

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS rOLD~]

A Széktóban bortermő iS szőlő 
eladó. Értekezni lehet Szilád/ Károly-utca 4. sz. a.

Mathi ász szőlőtelepből
Katonatelepen, a miiut mentén 11 hold eladó, ese:- 
leg 2 darabban Ezen területből mintegy 4 hold 
kiváló fajú szőlő, külön csoportban mintegy 100 
darab termő nemes gyümölcsfa. Felvilágosítás a 

helyszínén, vagy Kecskeméten. Telefonszám 3.

l PÁS—V ÉTÉ L~~|

Fedeles hintó fíí.ítT.t.TSkEí 
luxuskocsik és sárhányóa kocsik 
kaphatók jutányosán Somodi János kocsi­
fényezőnél, Sziiády Károly-utca 4. szám. Ugyanott 

használt kocsik is becserélhetők.

Elsőrendű aprítva, házhoz szállítva 10)
biikkhasáb »UZIIsl kgr. 51,00) K, felfiirészelve 
házhoz szállítva élesdi darabos, kömen-
100 kgr. 50,000 K '»»CsZ. tes 1 kgr. 85O K. Épí­
tészeknek, viszonteladóknak árengedmény. Osztraui 

,oa kgr. 110.000 K. Szabó kovacsszen Antal ut 'da fakereskedőnél.
IV. kér., Kaszap-utca 8.

Eladó uj fehér hálószoba
Megtekinthető V., Pacsirta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.

Egy fedeles hintó,
eperjesi (orosz forma) úri szán, teljesen hibátlan 
állapotban szabad kézből eladók. Értekezni lehet 
özv. dr. Fodor Jenőné házában Kálvin-tér 12. Mol­

nár Gyulánál.

|~LAKÁS, üZLET~~|

Két szoba és meílék- 
helyiségekból álló egész­
séges lakást t eres i£p”;,S: 
felen fiatal házaspár. Cím a kiadóban. (Közvetítők 

kizárva.)

Kiadó gyümölcspakoló hely 
a piac közelében nagyobb kereskedő részére. Érte­

kezni lehet Simonyi-utca 2 sz.



4. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 129. szám.

OLCSÓ HÉT Pünkösdi újdonságokból
" zahun 

(volt Vitéz féle Üzlethelyiség)

Pünkösdi újdonságokból------------
Feldsteln é» Deutsch divatTvrulia
hof aTvKközönséB ruházati szükségletét heti vigy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

Egy férfi öltöny 3 m. jóminöségü szövetből bélésekkel együtt
„ „ » 3 m. „ gyapjú

„ „ 3 m. angol
140 széles trikóselyem minden síin K 110,000
í-a crepe de chine „ „ 140,600
Crepe maroccaine és lame „ ., '30,000
Japán selyem „ ■> 00,0i 0
Színes ruhabárt ony „ „ 00-000
120 cm. széles fehér genadin és opal 40,100
120 cm. széles színes „ „ 44,000

75 cm. széles mintás grenadin sweizi 
Selyemfényű liberty minden színben

Szintartó kanavász 
Színes zefirek
Vastag és vékony szálú vásznak

OVIJ ciinciiy u hu 
I Cérna batisztok

Szintartó kanavá

.Mosott siffon 
Tennisz flanelt
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok 
Festő és karton
Mosó delainek

korona 450,000
600,000
700,000

K 18,000 
18,000 
12,000 
25,000 
16,000 
16,600 
16,000

Nagy választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron 
felgyülemlett maradékok minden rlfogadható áron kiai usittatnak._________ Telefon 178. sz.

Kiadó bútorozott szoba.
A vasút közvetlen közelében pormentes helyen, 
nyaralásra igen alkalmas, intelligens úriembernek 

kiadó. Cím • Hunyadi-város 19. (Wiszt-villa.)

I ÁLLÁST NYERHET |

Magyarszabósághoz k°Éo“é*D
állandó munkára felvétetik Kohn Károly né, Szabad-

Beretvással szemben.Kisgyermek mellé
15—16 éves kislányt felveszek Cím a kiadóban.

Megbízható ügyes kisasszonyt 
azonnal felveszünk. HOFHERR OÉPLERAKAT, 

Rákóczi-ut 20

| ALKALMAZÁST KERES |

Mosást (háznál) és kézi­
munkát olcsón válla! 
tisztességes magános nő- — Cimet a kiadóba kér.

TELJESEN ÚJ

REViINGTÓN PORTaBLE 
írógép eladó. 
MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN, 

KÉTTEMPLOMKÖZ.

£gy ügyes, megbízható idősebb

röföskereskedősegéd 
felvétetik. Ajánlatot Írásban 
kérünk '.Megbízhatói jeligére 

a kiadóhivatalba.

<3V e p x f rxln, 
vas és vasáruk, lemezek, épület és butorvasalások, 
permetezők és azok alkatrészei, 

gummi árcsák, tömlők és szelepek, 
• alamint mindenféle műszaki áru a 
legolcsóbb napi áron szerezhető be 

Bimbó János 
vaskereskedésében Kecskemét, Vásári-u. 
(Ress-féle ház.) Telefon 172.

Bútor-ve-völv elxneBe
A BÚTORÉRTÉKES1TÓK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁI ,

Nagykőrösi utcu 22. szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK
mélyen les állított áron kaphatók.

HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

SÍ Kölcsönöket folyósít ingatlanok- 
| ra, hosszabb és rövidebb időre 

5 Foglalkozik a banküzlet minden
■ egyes ágával. Álutalások, tárca-

■ váltók leszámítolása, devizák
| beszerzése stb.

s Elfogad BETÉTEKET a legelönyö- 
- sebb kamatozás mellett, hosz- 
■] szabb időre, vagy lekötés nélkül.

S Békebeli üzletágánakmegf lelően 

1 elfogad HETI BETÉTEKET I 

S (egy) aranykoronától feljebb.

□□□□

SZABÓ JÓZSEF 

hÁlJOGrOS 
BEM UTCA 9 SZÁM. (VOLT SZOLNOK1-U.) 
zXLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MIN­
DEM Ilii KÉSZ BÁDOGÁRUI. I l’l ET-

MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT 
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

Építőiparosok figyelmébe 
ajánlom, hogy a nedves és vizes falakat csakis 

folyékony s> igetelővei lehet legbiztosabban 
elszigetelni Egyedüli le.akat

Bódogh festékraktára.

Permetezőket, 
újat és ócskát leg­
tökéletesebben ké­
szít és javit s min­
denféle alkatrész 
legjutányosabbáron 

kapható
Szabó Mihály 
speciál permetező­
készítőnél, Gáspár

A tökéletességük révén 
világhünekörvendő ERE­
DETI PFAFF- varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tok részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktáraiban,

111., Koháryu. 2.
(Beretvás-szállóval azem- 
ben), ahol minden rendsaerü varrógépek tökéletes 
...vitását lenti cégtulajdonos 49 évi oyakorlaltal személyesen vfizl.

Árverési hirdetmény.
Dr Bozóky Árpád javára 1 605,000 K és 

jár kielégítésére Külső Bailószög 261. 9». 
alatti szőlőben borprés és hordó 1925 
június 30 án d. u. 3 órakor nyilvános árve 
résen a legfőbbet ígérőnek, szükség esetén 
btcsáion alul is készpénzfizetés mellett el 
fognak adatni.

Kecskemét, 1925 junius 2
Elek József,

kir. bír. végrehajtó.

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK 
futószőnyegek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉGNER LIPÓÍ 
kHrpI,osnúI, N»gykőtösi-uTa

.«11<L K.ettenii>loiiAl^öz; S-
egolcsóbb paplanos- és katp.tr snmr l ak. Selyem-, kázsmér-, klott- és pehe'ypap auok, díván, sezlon és fotelek kaphatók. Ja\‘.l.asj’<*  
Ugyanott »őrös- és rövidatuk, »ásznak, sifonok, balisüvászrak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, kioltok és matracgradh, kcs 

kfet.érnimüek, kemény és f í.baealléick, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gye'1"

Id. Sx.
készülnek a legjotb, eg<
Irgolctcbban vállalok. Ug
női, fé.fi és gyetmekfet........... ......, .......... ............

Iian-r sáli, kr-zlyiik. > v ■ |>|i ioii.t ., l..m<
.yakkendők a legolcsóbb áron kaphatók . .......... _ ------------------
olasz cérnái é- minden éle invídáriik legolcsóbb bevásárlási forrása.

Tiringer Ferenc mű- es épületlakatos, autogenhegesztőnel 
K.ecslvernet, X"V., Milxes-u. GS—S». Tel. SOS. 
a következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb 8 HP keveset hasznai kocsira szereli beazin-petroleummoioi, 1 .
motor a'á való veskoc i, 2 dtb. kis cséplőszr krény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 ü'D. k

(l 10 <| i- in- :- g, 10 drb. vashordó 5 dió. olajos fahordó, néhány d..rab kitűnő minőségű lófogalu kapá<ó-1öI'

Nr« ódájában — Njomdavnetö : Varga Gyula

katp.tr

